

**«Всё в тысячу раз интересней, когда мы всё делаем
вместе!»**

Именно под таким девизом 2 ноября 2019 года прошла первая встреча семейного клуба выходного дня «В моей руке твоя рука...» в нашем гостеприимном Доме. Гостей встречали авторы и кураторы проекта Галина Анатольевна Рыжова – социальный педагог Люльпанской школы и Маргарита Ильинична Карасева – воспитатель Центра.

Этот проект является важной частью совместной программы взаимодействия Люльпанской школы Центра для детей-сирот «Шаг навстречу», а также продолжением работы проекта «Клуба выходного дня», который реализовывался педагогами Центра в предыдущие года.

Участниками семейного клуба являются обучающиеся 1-2 классов Люльпанской школы, их родители (или законные представители), педагоги и специалисты Люльпанского Центра для детей-сирот, воспитанники, обучающиеся в начальной школе и волонтеры.

На индивидуальной консультации для родителей «Проблемы, вопросы, решения...» психолог Центра Елена Михайловна Шипицина ответила на вопросы взрослых. У родителей появилась возможность проконсультироваться со специалистом, не выезжая за пределы поселения.

Мастер-класс по изобразительному искусству «Рисуйте, рисуйте, как вы только можете...» подготовила для наших гостей

инструктор по труду Наталья Семеновна Желонкина.



Она познакомила участников с интересной техникой рисования: при помощи ватных палочек и трубочек для коктейля.



На второй площадке «Ложка-сказочница» воспитатели Центра Светлана Николаевна Евграфова и Маргарита Ильинична Карасева

знакомили с мастерством изготовления кукол для домашнего театра из одноразовых ложек и пластилина.



Дети и взрослые с большим удовольствием и вдохновением лепили героев для сказок, а затем представили их на суд зрителей.



Завершающей частью встречи стала веселая эстафета «Семейная рыбалка», которую подготовили для гостей Константин Владиславович Петров – воспитатель Центра и Виктор Викторович

Дмитриев – инструктор по физкультуре, а по совместительству еще и куратор данного проекта. Тема эстафеты не случайна, ведь не секрет, что рыбалка – это один из самых распространенных видов досуга в семье.



Участники семейного клуба разделились на три команды: «Ерши», «Караси» и «Щуки». Каждая команда надела майки определенного цвета. Взрослые и дети сплотились во время игры, переживали друг за друга, громко поддерживали членов своих команд. Выполняя задания эстафеты, участники клуба не только отдохнули и повеселились, но и получили практические знания в области рыбалки.



Отрадно, что на встречу пришли представители мужской половины человечества: папы, братья, дяди. Им - отдельное спасибо за неравнодушие к воспитанию и развитию подрастающего поколения!

Отдельное внимание хотелось бы обратить на волонтеров – воспитанников средних и старших классов, которые на протяжении всей программы активно помогали взрослым. Дарья Орехова фотографировала, Зульфия Иванова, Анушер Моршна, Дарья Алексеева и Вадим Мамаев поддержали наших малышей в качестве старших «сестер» и «братьев».



В завершении встречи все участники семейного клуба сфотографировались на общее фото.



Гости уходили усталыми, но очень довольными, обещая обязательно вернуться!



Реализация проекта «Семейного клуба выходного дня «В моей руке твоя рука...» поможет найти ответы на многие родительские вопросы, и эти знания помогут родителям в воспитании и обучении детей. Приходя на встречи семейного клуба, посещая специальные

занятия, мастер-классы, игры, викторины и др., родители смогут не только разнообразить совместный с детьми досуг, но еще овладевают полезными знаниями, получают необходимые консультации специалистов.